

平成 26 年 6 月 30 日

各位

不動産投資信託証券発行者名 オリックス不動産投資法人 代表者名: 執 行 役 員 安 田 博 (コード番号 8954)

資産運用会社名

オリックス・アセットマネジメント株式会社

代表者名: 代表取締役社長亀本由高問合せ先:総合企画部長橋本圭司

T E L : 03-5418-4858

(訂正) 利害関係人等との取引に関するお知らせ (オリックス株式会社) 一部訂正のお知らせ

平成25年6月30日付けにて発表いたしました「利害関係人等との取引に関するお知らせ(オリックス株式会社)」の一部に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

記

訂正箇所

1. 利害関係人等との取引の概要(プロパティマネジメント業務の委託)

【訂正前】

<前段省略>

当該取引については、本資産運用会社の社内規程である関係会社取引規程に基づき、本資産運用会社のリスク・コンプライアンス委員会の審議を経た上で、取締役会の承認を得ており、また、本投資法人役員会への報告がなされました。

【訂正後】

<前段省略>

当該取引については、本資産運用会社の社内規程である関係会社取引規程に基づき、本資産運用会社のリスク・コンプライアンス委員会の審議を経た上で、取締役会の承認を得ており、また、本投資法人役員会への報告を予定しております。

以上

本日資料の配布先: 兜倶楽部、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者